
Név:

Balázs Győző Református Gimnázium, Egységes Művészeti Szakgimnázium és Magyar - Angol Két Tanítási Nyelvű Művészeti

Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Iskola

Folyamatazonosító: 3FR24445J3S798PM

OM azonosító: 201188001

Eredmény rögzítésének dátuma: 2022.05.14.

Elvárások értékelése

1.1. Az intézmény vezetése irányítja az intézmény stratégiai és operatív dokumentumainak koherens

kialakítását.

Megjegyzés 

Az intézmény vezetése irányítja az intézmény stratégiai és operatív dokumentumainak koherens kialakítását.
Reálisabb helyzetelemzésre építve, közös érdekeken alapuló jövőképet formálva irányítja, támogatja az
intézményvezető a Pedagógiai programjának kidolgozását és operatív dokumentumainak a pedagógiai folyamatokba
való beépülését. (PP., vezetői - tantestületi interjú)

1.1. Az intézmény stratégiai dokumentumai az adott időszak oktatáspolitikai céljaival összhangban készülnek.

Megjegyzés 

Az intézmény stratégiai dokumentumai az adott időszak oktatáspolitikai céljaival összhangban készülnek.
Összhangban van a hatályos NAT-tal és a hozzá kiadott tantervekkel. Tartalmazza az OH által javasolt célokat :
digitális témahét, fenntarthatósági témahét

1.1. A stratégiai tervek megvalósítása tanévekre bontott, amelyben megjelennek a stratégiai célok aktuális

elemei. (Pedagógiai program, a vezetői pályázat, a továbbképzési terv és az ötéves intézkedési terv stb.

aktuális céljai, feladatai.)

Megjegyzés 

A stratégiai tervek megvalósítása tanévekre bontott, amelyben megjelennek a stratégiai célok aktuális elemei. (PP.,
vezetői pályázat, továbbképzési terv) A továbbképzési tervben is évenkénti bontásban jelennek meg a pedagógusok
képzési igényei.

1.1. Az éves tervek és beszámolók egymásra épülnek.

Megjegyzés 

Az éves munkatervek és a vonatkozó beszámolók értelemszerűen egymásra épülnek.Az éves beszámolók a tervek
megvalósulásáról szólnak.

1.1. A pedagógus, tervező munkája során figyelembe veszi az intézménye vonatkozásában alkalmazott

tantervi, tartalmi és az intézményi belső elvárásokat, valamint az általa nevelt, oktatott egyének és csoportok

fejlesztési céljait.

Megjegyzés 

A tanmenetek elkészítése után év végén a moodle rendszerből kinyomtatják a ténylegesen megvalósult tanórai
folyamatot és azt összevetik a tervezéssel, illetve felhasználják egy következő évi tervezéshez.
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Megjegyzés 

Az SZMSZ-ben előírt eljárásrend szint folyik a pedagógiai munka belső ellenőrzése. (27.o.) A vezető és az igazgató
helyettesek látogatnak órákat. (SZMSZ, vezetői interjú)A belső ellenőrzés a munkatervekben meghatározott módon
történik - - idő hiánya miatt esetlegesen valósul meg. Főleg az új kollégák esetén valósul meg ( interjú)

1.1. Az értékelés tények és adatok alapján, tervezetten és objektíven történik, alapját az intézményi

önértékelési rendszer jelenti.

Megjegyzés 

A tanulók értékelése az intézmény alapdokumentumaiban megfogalmazott/elfogadott, közös alapelvek és
követelmények (értékelési rendszer) alapján történik. Minden évfolyamon félévkor és év végén személyre szabott
szöveges értékelést kapnak a tanulók.(pp,interjúk)

1.1. Az intézményben folyó nevelési-oktatási munka alapjaként a tanulók adottságainak, képességeinek

megismerésére vonatkozó mérési rendszer működik.

Megjegyzés 

A tanulók értékelése a Pedagógiai Programban és az Éves Munkatervben is meghatározásra kerül. A tavalyi naplóból
kiderül, hogy a tanulóknak kellő számú
osztályzata van. A pedagógiai folyamatok értékelése a Beszámolók alapján tervezetten és objektíven történik.

1.1. Az intézmény stratégiai és operatív dokumentumainak elkészítése, módosítása során megtörténik az

ellenőrzések során feltárt információk felhasználása.

Megjegyzés 

A munkatervek korlátozott mértékben építenek az ellenőrzések, mérések eredményeire.

1.2. Az intézmény stratégiai és operatív dokumentumai az intézmény működését befolyásoló mérési (az

Eredmények értékelési területnél felsorolt adatok), demográfiai, munkaerő-piaci és más külső mutatók

(például szociokulturális felmérések adatai) azonosítása, gyűjtése, feldolgozása és értelmezése alapján

készülnek. Ezek segítik az intézmény jelenlegi és jövőbeni helyzetének megítélését.

Megjegyzés 

Az interjúk alapján egyértelmű, hogy az intézmény vezetése és a Tantestület tisztában van a szociokulturális
adottságokkal és a helyi társadalom, mint felhasználó igényeivel. Az ezek alapján azonosítható elvárások, készségek,
ill. motiváció meghatározó pillére az intézményi dokumentáció elkészítésének, pl. az üdítő mértékben tapasztalható
egyéni fejlesztési formáknak. (pl.: Évfolyamonként 4 csoport képességek szerint matematika és angol tantárgyakból)

1.2. Az operatív tervezés a stratégiai célok hatékony megvalósulását szolgálja, és a dokumentumokban

nyomon követhető.

Megjegyzés 

Az operatív tervezés a stratégiai célok hatékony megvalósulását szolgálja, és a dokumentumokban nyomon
követhető. A pedagógiai programban megfogalmazott stratégiai célokból és feladatokból a vezető az adott tanévre
meghatározza a nevelőtestület feladatait. Az oktató-nevelő munka kiemelt feladatai: lemaradók hatékony segítése,
szociális hátrányok enyhítését segítő tevékenységek. (PP., Munkatervek, interjúk)

1.2. Az intézmény éves terveinek (éves munkaterv, éves intézkedési tervek, munkaközösségi tervek, a

pedagógiai munka, tervezési dokumentumai stb.) gyakorlati megvalósítása a pedagógusok, a

munkaközösségek és a diákönkormányzat bevonásával történik.

Megjegyzés 

Teljes mértékben így történik., melyet alátámasztanak az értkezeletek jegyőkönyvei és a munkaközösségi
munkatervek is.
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Megjegyzés 

Az egyes évek közötti szerves kapcsolat még több ponton (mérési eredmények beépítése a következő év
munkatervébe) érintkezhet egymással.

1.2. A pedagógiai munka megfelel az éves tervezésben foglaltaknak, az esetleges eltérések indokoltak.

Megjegyzés 

A pedagógus munka megfelel az éves tervezésben foglaltaknak, az eltérések indokoltak (pandémia idején online
oktatás, rendezvények elmaradtak vagy online térbe kerültek). (beszámolók, interjúk)

1.2. Az ellenőrzési tervben szerepel, hogy ki, mit, milyen céllal, milyen gyakorisággal, milyen eszközökkel

ellenőriz.

Megjegyzés 

A belső ellenőrzési terv alapján zajlanak a pedagógus önértékelések. (munkatervek, interjúk)
Az ellenőrzési terv munkaközösségenként tartalmaz ellenőrzésre vonatkozó terveket.

1.2. Az intézményi önértékelési rendszer működését az intézmény vezetése irányítja, az önértékelési

folyamatban a nevelőtestület valamennyi tagja részt vesz.

Megjegyzés 

Az intézményi és pedagógus önértékelés az általános elvek alapján, tervezetten működik, valamennyi pedagógus
résztvesz az önértékelésben, de nem használják hozzá az OH által működtetett informatikai felületet

1.2. A tanulók értékelése az intézmény alapdokumentumaiban megfogalmazott/elfogadott, közös alapelvek és

követelmények (értékelési rendszer) alapján történik.

Megjegyzés 

A tanulók értékelése részben az intézmény alapdokumentumaiban (PP) megfogalmazott közös alapelvek és
követelmények alapján, részben pedig a motiváció felkeltése és fenntartása érdekében egyéni módszerekkel, pl.
személyre szabott szöveges értékeléssel (pedagógus interjú) .

1.2. Évente megtörténik az önértékelés keretében a mérési eredmények elemzése, a tanulságok levonása,

fejlesztések meghatározása, és az intézmény a mérési-értékelési eredmények függvényében korrekciót végez

szükség esetén.

Megjegyzés 

A mérési eredményeket megismerik, de részletes elemzést nem készítenek belőle.
Jellemző módon innovatívan áll ehhez a területhez is a tantestület. Van egy belső használatú adatbázisuk, ahol az
informatikus kollegák minden diákunkra vonatkozólag minden mérési és vizsgaeredménye, az érkezők előzetes
mérési eredményei lekérdezésével szerepel egy olyan adatbázisban, melyhez az osztályfőnökök, szaktanárok
bármikor hozzáférhetnek adott tanulóra.

1.3. A tervek elkészítése a nevelőtestület bevonásával történik, az intézmény munkatársainak felkészítése a

feladatra időben megtörténik.

Megjegyzés 

A nevelőtestület bevonása minden terv elkészítéséhez megtörténik ( tanév előkészítő értekezletek jegyzőkönyvei,
munkaközösségek munkatervei). A tervek elkészítés a nevelőtestület bevonásával, a munkaközösségek terveiből áll
össze.
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Megjegyzés 

Az intézmény nevelési-oktatási céljai határozzák meg a módszerek, eljárások kiválasztását, alkalmazását:
felzárkóztatás, tehetséggondozás, szülők bevonása. (PP., munkatervek, fejlesztési tervek, interjúk)

1.3. A beszámolók szempontjai illeszkednek az intézményi önértékelési rendszerhez.

Megjegyzés 

A beszámolók szempontjai a tervezett feladathoz illeszkednek, nem az önétékelési rendszer szempontjaihoz, bár a
kötelező részeket értékelik.

1.3. A teljes pedagógiai folyamat követhető a tanmenetekben, a naplókban, valamint a tanulói

produktumokban.

Megjegyzés 

A teljes pedagógiai folyamat követhető a tanmenetekben, az e-naplóban, tanulói produktumokban: tanulói munkák,
plakátok, dekorációk.( helyszíni áttekintés, intézményi bejárás)

1.3. Az intézmény azonosítja az egyes feladatok eredményességének és hatékonyságának méréséhez,

értékeléséhez szükséges mutatókat.

Megjegyzés 

A munkatervek tartalmazzák a mérési-érékelési feladatokat, a felelősöket, a határidőket, a munkaközösségben vállalt
mérési-értékelési feladatok tervezését.
Adatbázisokba rendezve gyűjtik az eredményeket, de azok elemzése, kiértékelése nem mindíg követhető nyomon.

1.3. A pedagógusok az alkalmazott pedagógiai ellenőrzési és értékelési rendszert és módszereket, azok

szempontjait az általuk megkezdett nevelési-oktatási folyamat elején megismertetik a tanulókkal és a

szülőkkel.

Megjegyzés 

A pedagógusok év eleji szülői értekezleten, fogadóórán tájékoztatják a szülőket az általuk alkalmazott ellenőrzési és
értékelési módszerekről. (pedagógus-szülői interjú)

1.3. Az intézmény a nevelési és tanulási eredményességről szóló információk alapján felülvizsgálja a stratégiai

és operatív terveit, különös tekintettel a kiemelt figyelmet igénylő tanulók ellátására.

Megjegyzés 

A tehetségfejlesztést és a felzárkóztatást az intézmény kiemelt területként kezeli irányító munkájában.
(csoportbontás, átjárás a csoportok között)

1.4. Biztosított a fenntartóval való jogszabály szerinti együttműködés.

Megjegyzés 

A vezetés hatékonyan együttműködik a fenntartóval a miskolci Felsővárosi Református Egyházközséggel. Az
intézményvezető rendszeres tájékoztatást ad a fenntartónak az intézményben elvégzett feladatokról
(kompetenciamérés eredményei) Az intézmény vezetése hatáskörének megfelelően hatékonyan együttműködik a
fenntartóval az emberi, pénzügyi és tárgyi erőforrások biztosítása érdekében. Az intézmény vezetése és a fenntartó
között eredményes munkakapcsolat alakult ki. (Beszámolók, vezetői interjú, vezetői pályázat)
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tevékenységek) a személyiség- és közösségfejlesztést, az elvárt tanulási eredmények elérését, a szülők, tanulók

és munkatársak elégedettségét és a fenntartói elvárások teljesülését szolgálják.

Megjegyzés 

Az intézményi pedagógiai folyamatok a személyiség- és közösségfejlesztést (PP.), az elvárt tanulási eredmények
elérését (munkatervek) szolgálják. A pedagógusok képviselőivel és a szülők képviselőivel készített interjú a
munkatársak és a felhasználók elégedettségéről tanúskodott.

1.4. A tanulási eredményeket az intézmény folyamatosan követi, elemzi, szükség esetén korrekciót hajt végre.

Megjegyzés 

Az országos és helyi mérések eredményei, érettségi és tanév végi átlagok megjelennek a beszámolókban. A
kompetencia mérések eredményeinek további elemzése és részletes értékelése fejleszthető terület. (eredmények,
beszámolók, munkatervek)

1.4. Az intézményben a tanulói teljesítményeket folyamatosan követik, a tanulói teljesítményeket

dokumentálják, elemzik, és az egyes évek értékelési eredményeit összekapcsolják, szükség esetén fejlesztési

tervet készítenek.

Megjegyzés 

A félévi értekezleteken értékelések készülnek. Év végén egyéni és munkaközösségvezetői beszámolók alapján újabb
értékelések készülnek a tanévzáró értekezletre, majd intézkedési terv készítése a következő évre.(vezetői-tantestületi
interjú)

1.4. A problémák megoldására alkalmas módszerek, jó gyakorlatok gyűjtése, segítő belső (ötletek, egyéni

erősségek) és külső erőforrások (például pályázati lehetőségek) és szakmai támogatások feltérképezése és

bevonása természetes gyakorlata az intézménynek.

Megjegyzés 

Évek óta az intézmény külső és belső erőforrásainak felhasználása,pályázati tevékenysége, az innovációra törekvés
igénye tapasztalható. Modle, okostábla használata. Nyitottak a továbbképzésekre: Prekog Alfa Kft.. továbbképzései:
IKT- blokk, ped. II. minősítés, szakmai továbbképzések, szakvizsgák, érettségi elnöki és mesterpedagógus képzések.

1.5. Az intézményi önértékelési ciklust lezáró intézkedési terv és a stratégiai és operatív tervezés

dokumentumainak összehangolása megtörténik.

Megjegyzés 

Az egymást követő 2 tanév munkaterve, az éves beszámolók és a vezetővel készített interjú alapján érezhető a
stratégiai és operatív tervezés dokumentumainak összehangolására tett kísérlet, az eredményesség a folyamatban
lévő intézményi intézkedési terv végrehajtásának függvénye.

1.5. Az ellenőrzések eredményeit felhasználják az intézményi önértékelésben és a pedagógusok önértékelése

során is.

Megjegyzés 

Az önértékelés keretében a mérési eredmények elemzése, a tanulságok levonása, fejlesztések meghatározása, az
ezek következményeként végzett korrekciók nem nyomon követhetők.

1.5. A tanuló eredményeiről fejlesztő céllal folyamatosan visszacsatolnak a tanulónak és

szüleinek/gondviselőjének.

Megjegyzés 

A szülőkkel közvetlen és napi kapcsolata van a tanároknak (szülői interjú), a szülők nagyon értékelik a személyre
szabott szöveges értékeléseket.

PÉM - Eredmények https://www.oktatas.hu/pem_eredmeny/!/#/ertesito/evaluation-result/3F...

5 / 20 2022. 05. 16. 11:06



Megjegyzés 

Az éves munkaterv összhangban van a stratégiai dokumentumokkal és a munkaközösségek terveivel.Az intézmény
éves terveinek megvalósítása a pedagógusok, a munkaközösségek és diákönkormányzat bevonásával történik. (éves
munkatervek, beszámolók, tantestületi interjú))

1.7. A környezeti nevelés, fenntartható fejlődés pedagógiai programban megfogalmazott céljai megjelennek az

intézmény éves tervezésében is.

Megjegyzés 

A környezeti nevelés részletes programját tartalmazza a PP , melyre épít az éves munkaterv a tanórán kívüli
események, kirándulások, valamint az osztályfőnöki órák tervezésénél. a szelektív hulladékgyűjtés tantermekben,
A folyosókon, iskolai tárolóedényekben, a megújuló energia használata, az újrahasznosítható anyagok jelenléte az
intézményi mindennapokban,
Az örökbe fogadott bükki Mária-forrás rendben tartását évtizede az skola diákjai, kollégái végzik.

2.1. A beszámolókban és az intézményi önértékelésben követhetők az eredmények (különös tekintettel az

osztályfőnökök tevékenységére, a diák-önkormányzati munkára, az egyéni fejlesztésre).

Megjegyzés 

A szaktárgyi beszámolók során minden pedagógus beszámol a pedagógiai munkájának eredményéről. A
közösségfejlesztés feladatainak teljesüléséről is beszámolnak. (beszámolók, Intézményi önértékelés pedagógus
önfejlesztési terveiben követhetők a pedagógiai munka erősségei és fejleszthető területei) Az iskolai közösség
feladatait az iskolai SZMSZ tartalmazza. Az éves munkatervek illetve beszámolók tartalmazzák a közösségeknek az
adott tanévben végzett feladatait. (SZMSZ, munkatervek)

2.1. A pedagógusok módszertani kultúrája kiterjed a tanulók személyes és szociális képességeinek

fejlesztésére, és ez irányú módszertani tudásukat megosztják egymással.

Megjegyzés 

Az SNI és BTMN-nel küzdő gyerekek a tanórán kiemelt figyelmet kapnak. Képességüknek megfelelő feladatokkal
fejlesztik őket. A fejlesztő pedagógus külön foglalkozásokat tart nekik, ami elősegíti a fejlődésüket. A tehetséges
tanulók is külön képességeiknek megfelelő feladatokat kapnak a tanórákon.
(A tehetséggondozás során az iskolapszichológus előzetesen specifikusan felméri, kik sorolhatók a kiemelkedően
„tehetségesebbek” közé.)
A személyiségfejlesztéssel kapcsolatos célok, területek, feladatok egyértelműen megjelennek a pedagógiai
programban. A belső tudásmegosztás jól működik. Szakmailag jól felkészült, az innovációra fogékony tantestület jó
légkörben dolgozik a tanulók fejlesztése érdekében. (vezetői, pedagógus, szülői interjúk)

2.1. A kiemelt figyelmet igénylő tanulók mindegyikénél rendelkeznek a pedagógusok megfelelő információkkal,

és alkalmazzák azokat a nevelő, fejlesztő és oktató munkájukban.

Megjegyzés 

A pedagógusok ismerik valamennyi tanítványuk szociális helyzetét, a fejlesztésük módját. (pedagógus interjú) A
pedagógusok hatékony tanulómegismerési technikával rendelkeznek. A gyermekkel, szülővel, pszichológussal, iskolai
lelkipásztorral való elbeszélgetés útján, valamint a tanuló felszerelésének, ruházatának, étkezési szokásainak
megfigyelésével. (interjúk)

PÉM - Eredmények https://www.oktatas.hu/pem_eredmeny/!/#/ertesito/evaluation-result/3F...

6 / 20 2022. 05. 16. 11:06



nevelési-oktatási módszerek, eljárások kiválasztása vagy kidolgozása, és azok bevezetésének megtervezése.

Megjegyzés 

Egyéni fejlesztéssel, külön foglalkozással. Szabadidős tevékenységek : budapesti kirándulások, osztálykirándulások,
múzeumlátogatások, workshopok. Kiscsoportos oktatás. Taneszközdíjak elengedése. Kulturális programokon
ingyenes részvétel. Pályázati ösztöndíj felkutatása. Iskolai laptop biztosítása. Iskola büféjében ingyenes gyümülcs és
tejtermékek fogyasztása. Az intézmény részt vesz felzárkóztatást segítő pályázatokban és programokban.
(Munkatervek, vezetői és nevelőtestületi interjú)

2.1. Az egészséges és környezettudatos életmódra nevelés elmélete és gyakorlata a pedagógiai programban

előírtak szerint a munkatervben szerepel, a beszámolókból követhető.

Megjegyzés 

Környezeti nevelés: A környezeti nevelés átfogó célja, hogy elősegítse a tanulók környezettudatos magatartásának,
életvitelének
kialakulását annak érdekében, hogy a felnövekvő nemzedék képes legyen a környezeti válság elmélyülésének
megakadályozására, elősegítve az élő természet fennmaradását és a társadalmak fenntartható fejlődését. (Pp,
munkatervek, beszámolók)

2.1. A stratégiai programokban és az operatív tervekben szereplő közösségfejlesztési feladatokat megvalósítja

az intézmény.

Megjegyzés 

Kiemelt feladat: Az osztályközösségek fejlesztése, ezen belül a csoportmunka, mint pedagógiai
eszköz a közösségfejlesztéssel kapcsolatos szituációs gyakorlatok, játékok alkalmazása, a drámapedagógia
eszközeinek e célból való felhasználása.

2.1. Közösségi programokat szervez az intézmény.

Megjegyzés 

Családi napok, osztálykirándulás, tanulmányi kirándulás, fordított nap, sportnap, kultúrszett, CSIP (szülők és
pedagógusokat összehozó projekt), vasárnapi istentisztelet, vízitúra, sítábor, hittantábor, havonta iskolai túra
tervezése, Karácsonyi gálaműsor, faültetés a Föld napján. (tantestületi interjú)

2.2. Támogató szervezeti és tanulási kultúra jellemzi az iskolát.

Megjegyzés 

A kiemelt figyelmet igénylő tanulókkal kapcsolatos pedagógiai tevékenység kiválóan működik: a tehetségfejlesztés és
a tanulási kudarcnak kitett tanulók fejlesztését, felzárkóztatását segítő pedagógiai tevékenységek, és a differenciálás
jó gyakorlat az intézményben. (interjúk, beszámolók). A pedagógiai programban és a beszámolókban részletesen
szerepel a személyiségfejlesztéssel kapcsolatos feladatok megvalósítása.

2.2. A fejlesztés eredményét folyamatosan nyomon követik, s ha szükséges, fejlesztési korrekciókat hajtanak

végre.

Megjegyzés 

A pedagógusok fejlesztési tervet készítenek a kiemelt figyelmet igénylő tanulóra. Fogadó órán folyamatosan
visszacsatolnak az eredményekről a tanulóknak és a szülőknek. Félévkor és év végén a tanulók minden tantárgyból
személyre szabott szöveges értékelést kapnak. (beszámolók, interjúk)
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helyzetéről.

Megjegyzés 

A tanulók szociális helyzetének megismerése többrétű: Beiratkozáskor igazgatói interjú zajlik a szülőkkel; az
osztályfőnök év eleji mérést végez (pl. szociometria), az eredményeit megosztja a kollégákkal; szülő-tanár-diák
találkozók, ill. családi napok; beilleszkedés-viselkedés-magatartás értékelése és elemzése; CsIP programok;Családi
napok, szülők bevonása az iskolai programokba.

2.2. Az alulteljesítő, tanulási nehézségekkel küzdő és sajátos nevelési igényű tanulók megkülönböztetett

figyelmet kapnak.

Megjegyzés 

Egyéni fejlesztés biztosításával, külön foglalkozással, egyénre szabott feladatok adásával segítik a tanulókat. Ezekben
segítséget nyújt a fejlesztőpedagógus, szükség esetén pszichológus, a kollegák összefogása. (pp, beszámolók,
interjúk)

2.2. A tanórán kívüli tevékenységek alkalmával a tanulók a gyakorlatban alkalmazzák a téma elemeit.

Megjegyzés 

Öko- iskola a gimnázium. A tanórán és tanórákon kívüli szervezett programokban. A szelektív hulladékgyűjtésben, az
iskolában kapható táplálékok minőségében.tevékenységek alkalmával a tanulók változatos, tartalmas témákban a
gyakorlatban alkalmazzák ezeket. Egészségnap szervezése. (PP., interjúk) A biológia, kémia, fizika tantárgyak
jellegéből adódóan – a tanterveknek megfelelően valósul meg a környezeti nevelés. A földrajz, fizika, kémia
tantárgyak tananyagában megtalálható a téma természettudományos feldolgozása. Az osztályfőnöki órákon és a
társadalomismeret, etika modul tanterveiben szerepel a környezetvédelem. Ezeken a tanórákon – a tananyaghoz
kapcsolódóan – a tanulók előzetes gyűjtőmunkát végezhetnek;
kiselőadást tarthatnak; kiadványokat kereshetnek könyvtárban; tájékozódhatnak az interneten. (PP.)

2.2. A pedagógusok rendelkeznek a közösségfejlesztés folyamatának ismeretével, és az alapján valósítják meg

a rájuk bízott tanulócsoportok, közösségek fejlesztését.

Megjegyzés 

A nevelés egyik alapfeladata jól működő közösségek létrehozása és autonóm közösségi fiatalok nevelése. Az
osztályközösségek fejlesztését kiemelt feladatnak tekintik, ezen belül a csoportmunkát, mint pedagógiai eszközt a
közösségfejlesztéssel kapcsolatos szituációs gyakorlatokat, játékok alkalmazását, a drámapedagógia eszközeinek e
célból való felhasználását. (PP.) A pedagógusok rendelkeznek közösségfejlesztés folyamatának ismeretével, és az
alapján valósítják meg a rájuk bízott csoportokat, közösségek fejlesztését: családi napok, osztálykirándulás, CSIP,
havonta iskolai túra, vasárnapi istentisztelet, DÖK napok, kulturális és sportnapok, iskolai ünnepek. (interjúk)

2.3. A tanulók személyes és szociális képességeik felmérésére alkalmas módszereket, eszközöket, technikákat

alkalmaznak a pedagógusok az intézményben.

Megjegyzés 

Az iskolában magas színvonalú közösségfejlesztő tevékenység folyik, az iskolai rendezvények kiemelkedő
fontosságúak, hagyományteremtőek, közösségépítőek. A tanórán kívüli tevékenységek kiegészítik a pedagógiai
munkát, fontosak az iskola életében.

2.3. A fejlesztés megvalósulása nyomon követhető az intézmény dokumentumaiban, a mindennapi

gyakorlatban (tanórai és tanórán kívüli tevékenységek), DÖK programokban.

Megjegyzés 

A fejlesztés eredményei nemcsak az intézményi dokumentumokban követhetők, hanem a szülők is kapnak róla
rendszeres tájékoztatást.
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oktatási módszereket fejleszt, és ezt be is vezeti. Képzési, oktatási programokat, modelleket dolgoz ki vagy át,

és működteti is ezeket. Célzott programokat tár fel. Kapcsolatot tart fenn valamely szakmai támogató

hálózattal. Stb.

Megjegyzés 

Egyéni fejlesztéssel, külön foglalkozással. Szabadidős tevékenységek : budapesti kirándulások, osztálykirándulások,
múzeumlátogatások, workshopok. Kiscsoportos oktatás. Taneszközdíjak elengedése. Kulturális programokon
ingyenes részvétel. Pályázati ösztöndíj felkutatása. Iskolai laptop biztosítása. Iskola büféjében ingyenes gyümülcs és
tejtermékek fogyasztása. Az intézmény részt vesz felzárkóztatást segítő pályázatokban és programokban.
(Munkatervek, vezetői és nevelőtestületi interjú)

2.3. A pedagógusok az önálló tanuláshoz szakszerű útmutatást és megfelelő tanulási eszközöket biztosítanak,

alkalmazva a tanulás tanítása módszertanát.

Megjegyzés 

A felzárkóztatás kiemelt feladat az intézményben, a lemaradó tanulók tervszerűen és rendszeresen kapnak
segítséget. Az intézmény lehetőséget teremt a tehetség kibontakoztatására (pl. fakultációk, kis érettségi). A nevelés és
oktatás személyre szóló: a pedagógusok ismerik a tanulókat, testi és szellemi képességeiket, törődnek értelmi,
érzelmi fejlődésükkel. (PP, munkatervek, interjúk)

2.3. Az intézményben a tanulóknak lehetőségük van arra, hogy nemcsak tanórákon, hanem egyéb nem tanórai

keretek között is foglalkozhassanak a fenntartható fejlődés kérdéseivel.

Megjegyzés 

Az iskola mindennapjaihoz tartozik már több mint egy évtizede a szelektív hulladékgyűjtés tantermekben,
folyosókon, iskolai tárolóedényekben, a megújuló energia használata, az újrahasznosítható anyagok
jelenléte az intézményi mindennapokban, hiszen a fenntartható fejlődés egy szemlélet és nem
tananyag.(iskolabejárás, interjúk)

2.3. A beszámolókból követhetők az alapelvek és a feladatok megvalósításának eredményei, különös

tekintettel az osztályfőnökök, a diákönkormányzat tevékenységére, az intézményi hagyományok ápolására, a

támogató szervezeti kultúrára.

Megjegyzés 

A Magyarországi Református Egyház intézményeként a református közoktatási törvény szerinti működéseket,
szabályokat, elvárásokat maradéktalanul
megtartva, betartva azzal a felhanggal, melyet intézményi lelkészünk fenntartói képviselője főtiszteletű tiszteletes úr
képvisel – „képmutatásra nem nevelünk” –, minden hagyományápolás és hagyományteremtő munkánk igazodik a
diákönkormányzat, a szülők, a családok, a pedagógusokéletritmusához. Még a hétzáró áhítat is diákjaik által szeretett
és várt, tisztelt eseménye minden tanítási hét lezárásaként része az iskolai hagyományuknak.

2.3. A szülők a megfelelő kereteken belül részt vesznek a közösségfejlesztésben.

Megjegyzés 

Rendszeresen rendeznek a szülők számára CSIP Családi programokat, mely előadásokon különböző kulturális
témával ismerkedhetnek, elmélkedhetnek, és eszmét cserélhetnek. Családok részére havi rendszerességgel
szerveznek kirándulásokat, melyek a közösség építését szolgálják. Természetesen ünnepekre, az istentiszteleti
alkalmakra és a tanulók félévi, évvégi vizsgaterítékére is hivatalosak.(szülői interjú)

2.4. Az intézmény gondoskodik és támogatja a pedagógusok, valamint a tanulók közötti folyamatos

információcserét és együttműködést.

Megjegyzés 

Az online lehetőségek maradéktalan kihasználása a formatív és informatív kommunikációban erőteljes és jellemző.
Teams-felületen tartott megbeszélések, közös facebook, messenger csoportok.Hagyományos információcsere:
különböző szintű értekezletek; megbeszélések
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intézkedések meghozatalába.

Megjegyzés 

A szülői szervezet iskolai szintű képviselőjével az intézményvezető tart kapcsolatot. DÖK véleményezhet. A
nevelőtestület jogköre kidolgozott. (PP, SZMSZ, Munkaterv, beszámolók, interjú)

2.5. A részvétellel, az intézmény működésébe való bevonódással és a diákok önszerveződésének

lehetőségeivel a tanulók és a szülők elégedettek.

Megjegyzés 

A szülői interjú során a résztvevő szülők megfogalmazták elégedettségüket. Az iskola megfelel a vele szemben
támasztott szülői elvárásoknak.

3.1. Az intézmény pedagógiai programjának egyik prioritása a tanulás-tanítás eredményessége.

Megjegyzés 

Nyilvántartják az intézményi eredményeket: kompetenciamérések eredményei, érettségi eredmények, tanév végi
eredmények – tantárgyra vonatkozóan, lemorzsolódási mutatók, elégedettségmérés eredményei, érettségi
eredmények, NETFIT eredmények.(mérési eredmények, önértékelési jegyzőkönyv)

3.1. Az intézmény kiemelt nevelési céljaihoz kapcsolódó eredmények alakulása az elvártaknak megfelelő.

Megjegyzés 

A Pedagógiai Programban megfogalmazott nevelési célok magas szinten megvalósulnak. Az iskola tanulóinak
neveltségi szintje, szellemisége, megjelenése a szülők és a pedagógusok elvárásainak megfelelő. (interjúk, bejárás) Az
intézmény nevelő-oktató munkája során hangsúlyt kap a viselkedés - kultúra formálása, mely így az elvártaknak
megfelelően alakul. (PP, vezetői, szülői, pedagógus interjú) Az eredmények eléréséhez az alkalmazotti közösség teljes
mértékben hozzájárul (munkatervek, beszámolók).

3.1. Az intézmény vezetése gondoskodik a tanulási eredményességről szóló információk belső

nyilvánosságáról.

Megjegyzés 

SZMSZ-ben előírt, beszámolókban megjelennek a részletes statisztikák, értekezleteken ismertetik az eredményeket.
Rendszeresen tartanak nevelőtestületi értekezleteket. A munkaközösségek folyamatosan egyeztetnek a megfelelő
információáramlás érdekében. Az intézmény vezetése fontosnak tartja a tanulási eredmények megosztását, a
tantestület tájékoztatását. A tapasztalatoknak megfelelően fejlesztési stratégiát dolgoznak ki. (SZMSZ, beszámolók,
vezetői, pedagógus interjú)

3.1. A tanulókövetésnek kialakult rendje, eljárása van.

Megjegyzés 

Sajnos sok az esetlegesség. Az osztályfőnökök azok, akik jellemzően a legtöbbet tudják tenni a nyomon-követés
területén. Van egy központi adatbázis, ahol az információk összegyűjthetők, de a működése, fenntartása a
mindennapokban a sok egyéb leterhelés miatt eléggé változó, személyfüggő, pedagógusfüggő, hogy mely osztályra,
évfolyamra milyen mennyiségű információval rendelkezik az iskola intézményi szinten.

3.2. Az intézmény partnereinek bevonásával történik meg az intézményi működés szempontjából

kulcsfontosságú sikertényező indikátorok azonosítása.

Megjegyzés 

Az intézmény együttműködik a Református Pedagógiai Intézettel, a fenntartó református gyülekezettel. A fenntartó
és az iskola vezetésének együttműködése jó. Nagy hangsúlyt fektetnek a szakmai szolgáltatókkal (Református
EGYMI), szakszolgálatokkal, civil szervezetekkel stb. való kapcsolatápolás, együttműködés, egymás tevékenységeinek
erősítésére. (vezetői és pedagógus interjú)
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amely mérhető módon is dokumentálható (az emelt- és középszintű érettségi tantárgyak aránya, eredményei,

versenyeredmények, felvételi eredmények, stb.).

Megjegyzés 

Az emelt és középszintű érettségi eredmények, nyelvvizsga eredmények, versenyeredmények bizonyítják a kiemelt
tárgyak oktatásának eredményességét. (PP, beszámolók, vezetői és pedagógus interjú).

3.2. Az eredmények elemzése és a szükséges szakmai tanulságok levonása és visszacsatolása tantestületi

feladat.

Megjegyzés 

Nevelési értekezleteken folyamatosan elemzik a kompetencia eredményeit, egyeztetik a teendőket.Szakmai
munkaközösségek belső tudásmegosztása, együttműködése, a célok meghatározásával támogatják az eredményes
oktatást, nevelést. (interjúk, munkatervek)

3.2. A tanulók további eredményeit felhasználja a pedagógiai munka fejlesztésére.

Megjegyzés 

Mivel nem valósul meg a teljes nyomonkövetés, így nehéz felhasználni a tanulók további eredményeit.

3.3. Nyilvántartják és elemzik az intézményi eredményeket: kompetenciamérések eredményei, tanév végi

eredmények – tantárgyra, 2 évre vonatkozóan, versenyeredmények: országos szint, megyei szint, tankerületi

szint, települési szint, érettségi vizsga eredmények, egyéb vizsgaeredmények, továbbtanulási mutatók,

elismerések, lemorzsolódási mutatók (évismétlők, magántanulók, kimaradók, lemaradók), elégedettségmérés

eredményei (szülő, pedagógus, tanuló), neveltségi mutatók, stb.

Megjegyzés 

Valamennyi eredményt és mutatót nilvántartanak az intézményben ( beszámolók, interjúk)
Nyilvántartják és elemzik az intézményi eredményeket: kompetenciamérések eredményei, érettségi vizsga
eredmények, egyéb vizsgaeredmények, lemorzsolódási mutatók elégedettségmérés eredményei. Az eredmények
elemzése és a szükséges szakmai tanulságok levonása és visszacsatolása tantestületi feladat.

3.3. Az eredmények eléréséhez a munkatársak nagy többsége hozzájárul.

Megjegyzés 

Az eredmények eléréséhez a munkatársak hozzájárulnak. (vezetői - tantestületi interjú)

3.3. A belső és külső mérési eredmények felhasználásra kerülnek az intézményi önértékelés eljárásában.

Megjegyzés 

Az önértékelési eljárásban felhasználják a kérdőívekre adott állaszok eredményeit.

3.4. Az országos kompetenciamérésen az intézmény tanulóinak teljesítményszintje évek óta (a háttérváltozók

figyelembevételével) emelkedik/a jó eredményt megtartják.

Megjegyzés 

Az országos kompetenciamérés és a NETFIT eredményei nem változtak jelentősen az elmúlt öt évben. Matematika
tantárgyból javulás látható, amely a képességek alapján bevezetésre kerülő csoportbontásnak köszönhető.(tanév
mérési eredményei, önértékelési jegyzőkönyv)

3.4. Az intézmény rendelkezik valamilyen külső elismeréssel.

Megjegyzés 

Kiválóan akreditált tehetségpont címmel rendelkezik az iskola.
Ökoiskola.
A legnagyobb elismerés a partnerek elismerése. (szülői interjú)
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munkaközösségek, egy osztályban tanító pedagógusok közössége.

Megjegyzés 

Az intézményben több munkacsoport működik: idegen nyelvi, magyar, történelem, matematika, nevelési, továbbá a
belső önértékelési csoport. (tantestületi interjú, PP.,) A szakmai közösségek tevékenységeit a Pedagógiai Program és
részletesen az SZMSZ tartalmazza.

4.1. Az intézményben magas színvonalú a szervezeti kultúra és a szakmai műhelymunka.

Megjegyzés 

A továbbképzéseken szerzett tudást átadják egymásnak, továbbítják az információkat. A közös felületen megosztják a
tanulási segédanyagokat, feladatlapokat, továbbképzési anyagokat.(beszámolók)

4.1. Kétirányú információáramlást támogató kommunikációs rendszert (eljárásrendet) alakítottak ki.

Megjegyzés 

Az online lehetőségek maradéktalan kihasználása a formatív és informatívkommunikációban erőteljes és jellemző.
Teams-felületen tartott megbeszéléseink,szakmai értekezleteink is működnek, de az intézmény összetettsége és
sokszínűsége miatt a legjobban bevált és megszokott tájékoztatási forma a sorszámozott vezetői tájékoztatás-
utasítás.

4.2. A pedagógusok szakmai csoportjai maguk alakítják ki működési körüket, önálló munkaterv szerint

dolgoznak. A munkatervüket az intézményi célok figyelembevételével határozzák meg.

Megjegyzés 

Az iskolánkban jól működő munkaközösségek vannak, az intézményi célok figyelembe vételével önállóan dolgozzák ki
a munkatervüket, melyeket beépítünk az éves munkatervbe.

4.2. Az intézményben rendszeres, szervezett a belső továbbképzés, a jó gyakorlatok ismertetése, támogatása.

Megjegyzés 

Formatív, informális módon, szóban és írásban. értekezleteken, napi konzultációval, online (Modle) felhőalapú
tárolással, közös facebook használatával, csoportok szervezésével munkaközösségen belül Google Drive-on. A
tudásmegosztás, továbbképzésekről a beszámolók, jó gyakorlatok megosztása közösségeken belül és értekezleteken
működik. (interjúk, önértékelési jegyzőkönyv))

4.2. Az intézményben rendszeres, szervezett és hatékony az információáramlás és a kommunikáció.

Megjegyzés 

Minden héten hétfői vezetői értekezletet követően megküldünk minden kollegának. Ezek a tájékoztató levelek a heti
eseményekről, soron következő programokról, szakmai fejlesztésekről, nevelési problémákról az intézményi
beszámoló része, a tanév során önmagában csak ez az intézményi tájékoztató levelezés meghaladja a 70-80 oldalnyi
írásban rögzített vezetői utasítást.

4.3. A szakmai közösségek vezetőinek hatás- és jogköre tisztázott.

Megjegyzés 

A szakmai közösségek vezetőit az intézményvezető bízza meg, hatás-és jogköre egyértelműen megfogalmazott.
(SZMSZ)

4.3. A belső tudásmegosztás működtetésében a munkaközösségek komoly feladatot vállalnak.

Megjegyzés 

Valamennyi munkaközösségben működnek a tudás továbbadását szolgáló tevékenységek
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Megjegyzés 

Az intézmény dolgozói számára biztosított a munkájukhoz szükséges információkhoz és ismeretekhez való
hozzáférés.

4.4. Csoportok közötti együttműködésre is sor kerül az intézményben, amely tervezett és szervezett formában

zajlik.

Megjegyzés 

Az intézmény belső kapcsolatrendszerének középpontjában a támogató szervezeti struktúra áll, amely a vezetés és a
pedagógusok szakmai együttműködésén alapszik.Az intézmény a Moodle-rendszert már 8 éve használja. 8 éve a
tananyagmegosztásnak, tudásmegosztásnak, teszteknek, feladatoknak, feladatlapoknak készítése ezen a felületen
történik. vezetői interjú)

4.4. Az intézmény munkatársai számára biztosított a munkájukhoz szükséges információkhoz és ismeretekhez

való hozzáférés.

Megjegyzés 

A legjobban bevált és megszokott tájékoztatási forma a sorszámozott vezetői tájékoztatás-utasítás, melyet minden
héten
hétfői vezetői értekezletet követően kapnak a kollegának. Ezek a tájékoztató levelek a heti eseményekről, soron
következő programokról, szakmai fejlesztésekről, nevelési problémákról az intézményi beszámoló része.

4.5. Az intézmény vezetése támogatja, ösztönzi az intézményen belüli együttműködéseket, és az intézmény

céljainak elérése érdekében támaszkodik a munkájukra.

Megjegyzés 

A munkaközösségek fő célja az intézményben folyó nevelő-oktató munka színvonalának és minőségének segítése,
fenntartása, melyet az intézményvezető támogat. (vezetői beszámoló, nevelőtestületi interjú) A munkaközösség-
vezetők a -munkatervben előirányzott időben beszámol a munkaközösség munkájáról.

4.5. Az értekezletek összehívása célszerűségi alapon történik, résztvevői a témában érdekeltek.

Megjegyzés 

Heti vezetői értekezletek, szakmai értekezletek negyed évenként, osztályozó értekezletek, nevelőtestületi
értekezletek, munkaközösségi értekezletek összehívása a tervezés, célok meghatározása, feladatvállalás jegyében.
(interjúk)

4.6. A munkaközösségek bevonásával történik a pedagógiai folyamatok megvalósításának ellenőrzése,

értékelése.

Megjegyzés 

A helyi tantervi sajátosságok megválasztása, a pedagógiai, szakmai és módszertani tevékenység irányítása,
ellenőrzése, az iskolai nevelő és oktató munka belső fejlesztése, korszerűsítése, egységes követelményrendszer
kialakítása: a tanulók ismeretszintjének folyamatos ellenőrzése, mérése, értékelése, pályázatok, tanulmányi
versenyek, év végi felmérések feladatainak összeállítása, értékelése, érettségi vizsgára felkészítés. A BECS tagjai
rendszeresen látogatják a pedagógusok óráit.(SZMSZ? munkatervek, beszámolók, vezetői-tantestületi interjú)

4.6. A munka értékelésével és elismerésével kapcsolatos információk szóban vagy írásban folyamatosan

eljutnak a munkatársakhoz.

Megjegyzés 

Szóbeli értékelések hangzanak el a látogatások során, valamint az értekezleteken.
Az intézményvezető igyekszik visszajelezni a munkatársaknak. Értékelése fejlesztő, ösztönző jellegű. (vezetői interjú)
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kezdeményezően együttműködnek egymással és a pedagógiai munkát segítő szakemberekkel a felmerülő

problémák megoldásában.

Megjegyzés 

pedagógusok együttműködnek a tanulók érdekében a segítő, megelőző programok szervezésében. (vezetői interjú,
nevelőtestületi interjú) SNI-s tanulók esetében gyógypedagógust, BTMN-es tanulók esetében fejlesztő pedagógust
alkalmaznak. A keresztényi értékekre nevelést hitoktató, lelkipásztor segíti. Interjúk, SZMSZ)

5.1. Az intézmény pedagógiai programjával összhangban a vezetés irányításával megtörténik a külső partnerek

azonosítása, köztük a kulcsfontosságú partnerek kijelölése.

Megjegyzés 

Az intézmény széles körű partneri kapcsolatrendszerbe ágyazottan folytatja pedagógiai tevékenységét. Szoros
együttműködés a fenntartóval: Miskolc Felsővárosi Egyházközség. Együttműködik a helyi szakmai szervezetekkel:
Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata, Miskolc Városi Galéria, Miskolci Bábszínház, Miskolci Szimfonikusok,
Nemzeti Színház, Művészetek Háza, a művészeti iskolák, kortárs művészeti csoportok. (vezetői interjú, PP.) Az SZMSZ
tartalmazza a külső kapcsolatok rendszerét és formáját.

5.1. Az intézmény az azonosított partnerekkel kapcsolatos tevékenységekről tartalomleírással is rendelkezik.

Megjegyzés 

Az intézmény az azonosított partnerekkel kapcsolatos tevékenységekről tartalomleírással is rendelkezik, amit a
pedagógiai program, a vezetői pályázat is tartalmaznak.

5.1. Az intézmény vezetése a jogszabályban előírt módon eleget tesz tájékoztatási kötelezettségeinek.

Megjegyzés 

Az iskolai dokumentumok megfelelnek a tájékoztatási kötelezettség adott elvárásainak (honlap). A partnerek valós
tájékoztatása teljes mértékben virtuális térben történik. (vezetői interjú)

5.1. Az intézmény részt vesz a különböző társadalmi, szakmai szervezetek munkájában és a helyi közéletben.

Megjegyzés 

Nagyon szoros együttműködéseik vannak a helyi szakmai szervezetekkel, Miskolci Galéria, Miskolci Szimfonikusok,
Nemzeti Szinház, de a művészeti középiskolák szervezetével, alapfokú művészeti iskolák szervezeteivel, kortárs
művészeti csoportokkal…, stb. (vezetői interjú)

5.2. A külső partnerek köre ismert az intézmény munkavállalói számára.

Megjegyzés 

Az intézmény stratégiai dokumentuma részletesen tartalmazza a külső partnereket.

5.2. Az intézmény terveinek elkészítése során megtörténik az érintett külső partnerekkel való egyeztetés.

Megjegyzés 

Az egyes intézményekkel,szervezetekkel a folyamatos kapcsolatot tartó nevelőket az intézmény éves munkaterve
rögzíti. Munkatervek, beszámolók és a vezetői interjú alapján megvalósul a fenntartóval, munkaközösségekkel,
szülőkkel való egyeztetés. (interjúk)
A fenntartó gyülekezettel és az iskolaszékkel való egyeztetés megtörténik.

5.2. Az intézmény a helyben szokásos módon tájékoztatja külső partereit (az információátadás szóbeli, digitális

vagy papíralapú).

Megjegyzés 

A partnerek valós, egyidejű tájékoztatása teljes mértékben virtuális térben történik.
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Megjegyzés 

Az intézmény megszervezi a tanulók számára a közösségi szolgálatot a református egyházközségben. (idősek
segítése, gyülekezet életének segítése, táborok. Pedagógus interjú)

5.3. Rendszeresen megtörténik a kiemelt kulcsfontosságú partnerek igényeinek, elégedettségének

megismerése.

Megjegyzés 

A pedagógus-szakmai ellenőrzések kikerülhetetlenekké teszik a pedagógustestület és a szülők elégedettségének a
mérését, az ezekből levonható következtetéseket. Az intézményellenőrzés során készült interjúk is ezt erősítették
meg.

5.3. A partnerek tájékoztatását és véleményezési lehetőségeinek biztosítását folyamatosan felülvizsgálják,

visszacsatolják és fejlesztik.

Megjegyzés 

Az intézménnyel való kapcsolattartás formái hatékonyan biztosítják a szülők számára, hogy hozzájussanak az
intézménnyel és a gyermekükkel kapcsolatos információhoz. A szülőkkel való kapcsolattartás a szülőértekezletek,
nyílt napok, fogadóórák, közös rendezvények, személyes és online vagy telefonos beszélgetések alkalmával
valósulnak meg. A munkatervek tartalmazzák a kapcsolattartás alkalmait. A szakmai dokumentumok elfogadásánál a
törvényben előírt módon véleményezése jogot biztosítanakapartnereknek.

5.3. A pedagógusok és a tanulók részt vesznek a különböző helyi/regionális rendezvényeken.

Megjegyzés 

A pedagógusok és a tanulók részt vesznek a különböző helyi/regionális rendezvényeken,többek között a református
iskolák partneri találkozóján is.

5.4. Rendszeres, kidolgozott és követhető az intézmény panaszkezelése.

Megjegyzés 

Nem lelhető fel a panaszkezelési szabályzat, de az intézményvezető körültekintően foglalkozik minden résztvevő
panaszával , gondjával.
A tanulóval szemben lefolytatott fegyelmi eljárás részletes szabályozása az SZMSZ-ben jelenik meg.

5.4. Az intézmény kiemelkedő szakmai és közéleti tevékenységét elismerik különböző helyi díjakkal, illetve az

ezekre történő jelölésekkel.

Megjegyzés 

Meghatározó, művészeti gimnáziumok között országos ismeretséget, rangot, pedagógusoknak szintén országos
ismeretséget hozott az elmúlt évek alatt vezetői interjú)

5.5. Az intézmény a fenntartható fejlődés pedagógiájának megvalósítása érdekében együttműködik más

intézményekkel, szervezetekkel is, támogatja a pedagógusok és tanulók részvételét olyan projektekben,

amelyek erősítik a résztvevőkben a fenntartható fejlődés szemléletmódját.

Megjegyzés 

Mindennapi életük része már több mint egy évtizede a szelektív hulladékgyűjtés tantermekben, folyosókon, iskolai
tárolóedényekben, a megújuló energia használata, az újrahasznosítható anyagok jelenléte az intézményi
mindennapokban.. Környezettudatos magatartás kialakítása az iskolakertben, vagy az örökbe fogadott bükki Mária-
forrásban, melynek rendben tartását évtizede az iskola diákjai, tanárai végzik, vagy az ökoprogramok, melyek nem
csak a fenntarthatósági témahéten, hanem az iskolaélet számtalan területén megjelenik, az mind kiemelten kezeli
ennek a területnek a fejlesztését.
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meglétét, jelzi a hiányokat a fenntartó felé.

Megjegyzés 

Folyamatos fejlesztést valósítanak meg a fenntartó közreműködésével. ( beszámolók)
A tornaterem hiánya egyelőre nem orvosolható, mert nincs fejlesztére alkalmas terület.

6.1. Az intézmény rendelkezik rendszeres igényfelmérésen alapuló intézkedési tervvel.

Megjegyzés 

A különleges bánásmódot igénylő tanulók ellátására rendelkezik intézkedési tervvel.

6.1. Az intézmény az IKT-eszközeit rendszeresen alkalmazza a nevelő-oktató munkájában, az eszközök

kihasználtsága, tanórán való alkalmazásuk nyomon követhető.

Megjegyzés 

Az eszközök kihasználtsága, tanórán való alkalmazásukmegfelelő. A tantermekben projektorok, digitális tábla van. A
pedagógusok tantárgytól függően különböző rendszerességgel használják. (pedagógus interjú)

6.1. Az intézmény rendszeresen felméri a szükségleteket, reális képpel rendelkezik a nevelő-oktató munka

humánerőforrás-szükségletéről

Megjegyzés 

Az intézmény rendszeresen felméri a szükségleteket, reális képpel rendelkezik a nevelő-oktató munka
humánerőforrás-szükségletéről. (továbbképzési terv,munkaterv személyi feltételek)

6.1. Az intézmény vezetése személyesen és aktívan részt vesz a szervezeti és tanulási kultúra fejlesztésében.

Megjegyzés 

gen. Az intézmény vezetése személyesen és aktívan részt vesz a szervezeti és tanulási kultúra fejlesztésében.
(munkatervek, beszámolók).

6.1. Az intézmény számára fontosak a hagyományai, azok megjelennek az intézmény alapdokumentumaiban,

tetten érhetők a szervezet működésében, és a nevelő-oktató munka részét képezik.

Megjegyzés 

Az intézmény hagyományai az éves tervezésben az Éves eseménynaptárban jelennek meg nagyon részletesen
lebontva. Pl. nemzeti ünnepekről való megemlékezés, karácsonyi, év végi gála, csacsiavató, diákigazgató választás
stb.

6.1. A munkatársak felelősségének és hatáskörének meghatározása egyértelmű, az eredményekről

rendszeresen beszámolnak.

Megjegyzés 

A Ped.Pr.-ban, az SzMSz-ben, a munkatervekben és az éves beszámolókban ennek megvalósulása nyomon
követhető.

6.1. Folyamatosan megtörténik az egyének és csoportok döntés előkészítésbe történő bevonása - képességük,

szakértelmük és a jogszabályi előírások alapján.

Megjegyzés 

Az intézményvezető a tervezés, döntés és megvalósítás folyamatába a feladat jellegének megfelelően bevonja a
pedagógusokat, munkaközösségeket, szülői szervezetet a jogszabályi előírásoknak megfelelően. (vezetői, pedagógus,
szülői interjú)
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fejlesztést.

Megjegyzés 

Elsősorban a korábbi pályázatokhoz kapcsolódó továbbképzéseken ismerték meg a hatékony tanulásszervezési
gyakorlatokat. Azokat egymással is megosztják. (nevelőtestületi interjú)

6.2. Az intézmény rendelkezik a belső infrastruktúra fejlesztésére vonatkozó intézkedési tervvel, amely

figyelembe veszi az intézmény képzési struktúráját, a nevelőmunka feltételeit és pedagógiai céljait.

Megjegyzés 

Az éves beszámolók tartalmazzák az infrastruktúra fejlesztésére vonatkozó igényeket, melyek az aktuális helyzetet
figyelembe véve készülnek. (beszámolók)

6.2. Arra törekszik, hogy az intézkedési tervnek megfelelő fejlesztés megtörténjen, és ehhez rendelkezésre

állnak a megfelelő tárgyi eszközök.

Megjegyzés 

A folyamatos fejlesztések, tárgyi eszközök beszerzése - anyagi források függvényében- nyomon követhető.
(intézményi bejárás)

6.2. A humánerőforrás szükségletben bekövetkező hiányt, a felmerült problémákat idejében jelzi a fenntartó

számára.

Megjegyzés 

A vezetővel készült interjú és a beszámolók alapján a fenti állítás alátámasztható.

6.2. Az intézmény szervezeti és tanulási kultúráját a közösen meghozott, elfogadott és betartott normák,

szabályok jellemzik.

Megjegyzés 

Az intézmény szervezeti és tanulási kultúráját a közösen meghozott, elfogadott és betartott normák, szabályok
jellemzik, melyeket folyamatosan az aktuális kihívásokhoz, új igényekhez próbálnak igazítani. (munkatervek,
beszámolók, SZMSZ)

6.2. Az intézményben dolgozók és külső partnereik ismerik és ápolják az intézmény múltját, hagyományait,

nyitottak új hagyományok teremtésére.

Megjegyzés 

Az intézmény számára fontosak a hagyományai, azok megjelennek az intézmény alapdokumentumaiban, tetten
érhetők a szervezet működésében, és a nevelő-oktató munka részét képezik.

6.2. A feladatmegosztás a szakértelem és az egyenletes terhelés alapján történik.

Megjegyzés 

A vezetők közti munkamegosztás esetén érvényesülnek ezek az elvek, bár az igazgató több feladatot is magára vállal.

6.2. Ennek rendje kialakított és dokumentált.

Megjegyzés 

Az intézmény Szervezeti és Működési Szabályzata szerint felépített intézményvezetői, szakmai vezetői
struktúra működtetésének alapja a nevelőtestületi közös irányelvek szerinti együttműködés, döntés előkészítés,
döntés egyeztetés, tervezet előterjesztése és tantestületi jóváhagyása. A tantestületi jóváhagyást követő fenntartói
jóváhagyás általánosságban mindig megerősítő, fenntartó részéről a szakmai álláspont az, hogy a tantestület közös
szakmai döntései professzionálisak, ok-okozati összefüggéseket feltárva azok a jelenségeket, problémákat
hatékonyan kezelik, illetve sikertelen problémakezelés esetén annak felülvizsgálata, módosítása, a kollegák által
kezdeményezetten megtörténik.

PÉM - Eredmények https://www.oktatas.hu/pem_eredmeny/!/#/ertesito/evaluation-result/3F...

17 / 20 2022. 05. 16. 11:06



műhelyfoglalkozásokra, fórumokra.

Megjegyzés 

A pedagógusok nyitottak az innovációra, hozzáállásuk példaértékű. (Prekog Alfa Kft. továbbképzései-IKT-s blokkal,
Modle-rrendszer alkalmazása, okostábla használata, továbbképzések, projekt napok, Mesterkurzosok látogatása,
Kulturszettr-eseményeken való részvétel, online kommunikáció. A dokumentumok és az interjúk alapján az
intézményben innovatív nevelőtestület dolgozik.

6.3. Az intézmény a fenntartható fejlődés szempontjait szem előtt tartva, az erőforrások tudatos, takarékos

felhasználására törekszik, amellyel jó példát mutat a tanulók, a szülők és a külső partnerek felé.

Megjegyzés 

Az intézményi bejárás alkalmából meggyőződhettünk erről. Az intézmény kiválaszt egy „jeles napot”, melyen
programsorozat keretében méltó helyet kapnak azok az alkalmak, amelyek a környezeti nevelés céljait szolgálják.
Ehhez kapcsolódóan rajz-, fotó- vagy plakátpályázatot hirdetünk, és az osztályok között versenyt rendezünk.

6.3. A pedagógiai munka megszervezésében, a feladatok elosztásában a szakértelem és az egyenletes terhelés

kiemelt hangsúlyt kap.

Megjegyzés 

vezető hatékony idő- és emberi erőforrás felhasználást valósít meg (egyenletes terhelés, túlterhelés elkerülése, stb.).
A tantárgyfelosztásban megjelennek a felzárkóztató és tehetséggondozó órák és a délutáni sportkörök.

6.3. Az intézmény alkalmazotti közösségének munkájára, együttműködésére a magas szintű belső igényesség,

hatékonyság jellemző.

Megjegyzés 

Az alkalmazotti közösség tagjai hatékonyan együttműködnek, munkájukat legjobb tudásuk alapján, precízen és
körültekintően végzik. Az intézmény alkalmazotti közösségére az elfogadás, és az egymással való kölcsönös
együttműködés jellemző. (vezetői, pedagógus interjú

6.3. A felelősség és hatáskörök megfelelnek az intézmény helyi szabályozásában (SZMSZ) rögzítetteknek, és

támogatják az adott feladat megvalósulását.

Megjegyzés 

A felelősség és hatáskörök megfelelnek az intézmény helyi szabályozásában (SZMSZ) rögzítetteknek, és támogatják az
adott feladat megvalósulását. (vezetői, pedagógus interjú)

6.3. A legjobb gyakorlatok eredményeinek bemutatására, követésére, alkalmazására nyitott a testület és az

intézményvezetés.

Megjegyzés 

Innovítav a tantestület, de több ilyen alkalmazásban kellene résztvenniük.

6.4. A pedagógusok végzettsége, képzettsége megfelel a nevelő, oktató munka feltételeinek, az intézmény

deklarált céljainak.

Megjegyzés 

Az intézményben megfelelő végzettséggel és képzettséggel, rendelkező pedagógusok dolgoznak. Az ő szakmai és
módszertani tudásukat tükrözi az eredményes nevelő-oktató munka. (beszámolók, munkatervek)
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intézményen belül és kívül.

Megjegyzés 

A Moodle rendszeren belül kiépítettek egy jó gyakorlat megosztást.
Az éves munkatervek, beszámolók az interjúk alapján ez megvalósul: hospitálás egymás óráin, munkaközösségi
értekezletek, csoportmegbeszélések, előadások szervezése,

6.5. Az intézmény pedagógus-továbbképzési programját az intézményi célok és szükségletek, az egyéni

életpálya figyelembe vételével alakították ki.

Megjegyzés 

A beiskolázási tervek kialakításakor elsősorban az intézményi célokat veszik figyelembe, de teret adnak az egyéi
életpálya szempontjainak is. (szakvizsga, szakmai továbbképzések, elektronikus napló, IKT-eszközökhasználata)

6.6. A vezetők felkészültek a pedagógiai munka irányításának, ellenőrzésének feladataira.

Megjegyzés 

Igen, felkészültek, a vezetők között munkamegosztást alakítottak ki, a feladatokkörök egyértelműen
meghatározottak. Az intézményt jó felkészültséggel rendelkező vezetők irányítják, ellenőrzik. (SZMSZ, vezetői interjú)

7.1. Az intézmény pedagógiai programja koherens a Kormány és az oktatásért felelős miniszter által kiadott

tantervi szabályozó dokumentumban és az érettségi követelményekben foglaltakkal.

Megjegyzés 

Az intézmény pedagógiai programja koherens a Kormány és az oktatásért felelős miniszter által kiadott tantervi
szabályozó dokumentumban és az érettségi követelményekben foglaltakkal.

7.1. Az intézmény folyamatosan nyomon követi a pedagógiai programjában foglaltak megvalósulását.

Megjegyzés 

Minden tanév tervezésekor megtörténik az intézmény tevékenységeinek terveinek ütemezése, ami az éves
munkatervben rögzítésre is kerü

7.2. A pedagógiai program a jogszabályi és tartalmi elvárásokkal összhangban fogalmazza meg az intézmény

sajátos nevelési-oktatási feladatait, céljait.

Megjegyzés 

Egyházi intézményként kiegészíti és saját helyzetéhez igazítja elvárásait.(pp)

7.2. Minden tanév tervezésekor megtörténik az intézmény tevékenységeinek terveinek ütemezése, ami az éves

munkatervben és más fejlesztési, intézkedési tervekben rögzítésre is kerül.

Megjegyzés 

A munkatervek tartalmazzák a tervek ütemezését, az eseménynaptár pedig konkrét időpontot is társít hozzá.

7.3. A tervek nyilvánossága biztosított.

Megjegyzés 

Biztosított a tantestület számára. Az iskola honlapján elérhető az aktuális, éves munkaterv.

7.4. A tervekben (éves munkaterv, továbbképzési terv, ötéves intézkedési terv) jól követhetők a pedagógiai

program kiemelt céljaira vonatkozó részcélok, feladatok, felelősök, a megvalósulást jelző eredménymutatók.

Megjegyzés 

Az éves tervek teljes mértékben igazodnak a PP kiemelt céljaihoz.
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történik, hogy a munkatársak szakmai tudása megfeleljen az intézmény jelenlegi és jövőbeli igényeinek,

elvárásainak.

Megjegyzés 

A beiskolázási tervek és a továbbképzési program mindenben támogatja a pedagógusok felkészítését.

7.6. A tanítási módszerek, a nevelő-oktató munkát támogató papír alapú és digitális tankönyvek,

segédanyagok kiválasztása és alkalmazása rugalmasan, a pedagógiai prioritásokkal összhangban történik.

Megjegyzés 

Az alkalmazható tankönyvek, tanulmányi segédletek és taneszközök kiválasztásának sajátos elvei:
Nincs konkrét tankönyvcsalád meghatározás, hisz a tankönyvpiac kínálatának állandó változása miatt ez nem lenne
célszerű.
A helyi tantervben megfogalmazott célok elérését szolgáló eszközök kiválasztását a nevelők, szakmai
munkaközösségek javaslatára a tantestület határozza meg. A tankönyveket az iskola rendeli meg a kötelező eszközök
beszerzéséről a szülőnek kell
gondoskodnia a tanév megkezdéséig
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